


 

 الوضعية الإدماجية )08 ن(:

  .(6V- 12W(والآخر يحمل الدلالة )6V – 6Wمزودة بمصباحي توهج أحدهما يحمل الدلالة )لك والدك دراجة هوائية  اشترى   

 نوع ربط المصباحين في الدارة الكهربائية لهذه الدراجة. تعرف على -1 

 بين طرفي كل مصباح. 2Uو 1Uأوجد التوترات الكهربائية  -2 

 المارة في كل مصباح ثم استنتج شدة التيار  2و  1الكهربائي أحسب شدة التيار  -      

 .tالكهربائي الكلية المارة في الدارة 

 أحسب إستطاعة التحويل الطاقوي الكلية بطريقتين. -      

 حدد من بين المصباحين أيهما أمامي وأيهما خلفي مبررا إجابتك. -3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2/2الصفحة   

 

 

 إنك لا تخسر حقا إلا إذا 

المحاولة .توقفت عن   

بالتوفيق للجميع 

 وعطلتكم سعيدة 

      أستاذ المادة




